[image: image1.png]Tabmuna Ne 3.

HEPABEHCTBA

* \
JIMHeHbIe / KBaJpaTHbIE apyrue
ax<b ax’+bx+c<0 f(x) o
/ ¢ \ 1. pemuTs ypaBHEHHE £(x)
2 1. pa3snoXXUTh YUCIUTEID U
a>0 a<0 =0 ax*+bx+c=0 3HaMEHaTENh Ha MHOKHUTEIH
b 2. crpoum napaGony 2. HaliTH HyJIM YHCIUTENS U
x<— x>— aﬂanns a>0 T Gl e 3HaMeHaTeNs PyHKIUH
a a ¥ (oHa ecTb Bceraa) J)=0, g(x)=0
HCTHHA 3. Ha YHCIIOBOI OCH OTMEYAEM
R

3. BBIOOp OTBETA

Cuen. npaBuiio: Ecmi k03 pUIMEeHTE IPH X NOJ0XKUTENBHBIE, TO
COKpalICHUH U 4ETHBIX CTCNICHEH, TO 3HAKK Y€PELYIOTCA.

—3x*(x=2)"°(x+3)(5 -2x)°
(x-2)"(2x-3)(x +3)

Ipumep: >0,

%M—»

HYJTH YMCIIUTEINS U 3HAMEHa-
Tens (PyHKIUH U 110 CIIell.
MPaBUJIy PAacCTaBiIseM 3HAKU
BBIOOp OTBeTa (HyM 3HaMe-
HaTelsd He BKIIFOYATh)

MpaBbIi KpaiiHuii MPOMEXyTOK nojioxureaeH. Ecnu Her

4,

x=0;2;-3;2,5;1,5.

Orger: {0} u(1,5;2)u [2,5;+oo) ﬁ 0 1,5 2 2,5 5
PELIEHUE CUCTEMbI HEPABEHCTB C OJJHOM IEPEMEHHOM
1. Pemnth kaxa0e HEPABEHCTBO CUCTEMBI OTAEIBHO.
2. Haiitu nepecedeHne BcexX pelIeHuit (E109Ka W YPOBHH).
OBJIACTDB OIIPEAEJIEHUSA
f(x)>0
Ne | @ O.1.3.
YHKIIMH a 7. y= ]og 65 f(x) g(x)>0
1. =% g(x)#0 g1
g(x
8. | y=(f(x))* | [J®)=0, % _7
2. | YRS f(x)=0 g(x)#0
T€ 1 — YETHOE
2a. B ,/ f(x) {f (x=0 HUPPAIIMOHAJIBHBIE HEPABEHCTBA
- 2(x) g(x)=0
__f() g(x)>0 —_Vf(x)>g(x)
20. / 2(x) ) X 4
n — 4&THOE N - HEYETHOE
x)
2B.| V= & %5 20 1. obacTs onpeneneHUs BO3BOJUM B N - CTETICHB
g(x) 2. ecmu obe yacTh
3. | y= 4 'Y Y
y =1g(f(x) Uk 2 o a) OHOTO 3HaKa  6) pa3sHOro 3HaKa
4 |y=cg(f(x) | f(x)=m BO3BOJIUM B aHaIN3
n — CTEeTeHb
5. | y=arcsin f(x) %) ~1< fE)=l l{ WM \Q
) { fx)<-1 1
6. | y=arccos f(x) /=1 {2a
B) |f(x)|<1 3. BeIGOp OTBETA )
1.
e





